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Biser B miine. Alle Unterlngen sind orlanbt. Bitte bintzen Sie keinen RRotstif

b (Prisch Wastgh Theorem) Cegeben st dise Meaded| u XAk o Xt Nails | w. wobel
X (X Xy h und 3 (3]0 30) entsprockiend partitioniert sinid. Zowgen Siv, duss der OFS
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Hiswssis . Multiphizieron Sie die Oleiclung " ,\"_._'I £ Yol 4 \‘_.-'i-.- Lo von links it
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Zeigen Sie

Weiters =t su zeigen [T (34 B2, wolwel B2 (las aviitrivete Beslimmithomtsmat des e
sprivtichen Modells and B2 das zentriens et immmbeitanat der zweiten Regressdon st

A Hetrachven Sie folgendes (homogenes) Rigressionsmodol) e = e BT b by, o€ R 2 (it
anabilsiggiy, ontisch vorberiten Fehiern oy, Bay o 0 und Buf = o2

fa) Fubr wolédie Wirie van o st dop O1S Sebbivzior i Bomsestent (o aumdmtisclien Mitel)

(b} Edir walelie Wistta son o el dee Schitaer 4 asyiptotiscly norimal vertell. Hinweis hor
prirlen Sie, fiie welche Wrerte von ¢ die Ansnhimen des Thecaems Giler die agyemptotische
Verteiliog di= GLS/OLS Sehavzers ertiilli sind

I Gegeben st cin lineares Trondnwidell g — o« 8300wy, (20 1) Disses Modell winrdke it
snsliceton Eheen geschiat (6 - 1, 1 10);

Cosll lcienls:
Estimate Std. Error & walue Prisjul)

(intorcapt) 1.32485 0.1en 1,674 0,133

% 02713 0.1202 2.266 0.054 .

Sipgnif. codes: O ‘ess! QDAY ‘ee’ 0.0 ‘e 006 F,r 0,1 ¢ g
b= Heeldoal standard error; 1,002 on 8 dugrees of fresdon

¥ultiple R-squared: 0.3889, Adjusted Resquared; 0.3125

F-statistic: 5.001 on 1 and & DF, p-value: 0. 08403
DW=1.6984 (T=10, K=2: dL=0, 87913 di=1,31071)

BP=3, 5006

BO% oGSk o
d=1: 2.71 3.84 6.63
A=2; 4,61 .99 9.2
d=3: 6.25 7.81 11.34

{a} Testen Sis dive Hy pathose o 0

th} Tesren Sie die Hy pithese 4 O
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